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令和４年第７回教育委員会会議定例会 議事録 

午後 １時３０分開会 

１ 日  時  令和４年７月２８日（木） 
午後 ２時３０分閉会 

２ 場  所  人権センター １階 会議室 

３ 出 席 者  高田教育長，浅野教育長職務代理者，竹下委員，有田委員，平田委員 

４ 説 明 員  沖本教育次長兼総務学事課長，富本人事管理担当課長， 

大橋教育指導担当課長，堀川文化生涯学習課長， 

山口総務学事課教育総務係長，中川事業調整監， 

木原総務学事課教育総務係主任 

５ 会議事件 

  付議案件 

議案第２６号 竹原市教育委員会表彰について 

議案第２７号 学校運営協議会委員の任命について 

議案第２８号 竹原市社会教育委員の委嘱について 

議案第２９号 定例市議会に提案される教育委員会関係の議案について 

      （令和３年度教育委員会関係決算案） 

   報告・協議  竹原市立学校適正配置計画について 

 

 

○高田教育長   ただいまから，令和４年第７回竹原市教育委員会会議定例会を開会いた

します。お諮りいたします。議案第２６号は個人情報であるため，議案第

２９号及び報告・協議は成案になる前の内部検討の段階であるため，非公

開とすることとし，議事の運営上，議事の最後に付議することに御異議ご

ざいませんか。 

○浅野教育長   はい。 

 職務代理者 

○竹下委員    はい。 
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○有田委員    はい。 

○平田委員    はい。 

○高田教育長   御異議なしと認めます。議案第２６号は個人情報であるため，議案第２

９号及び報告・協議は成案になる前の内部検討の段階であるため，非公開

とすることとし，議事の運営上，議事の最後に付議することに決定しまし

た。はじめに，議案第２７号「学校運営協議会委員の任命について」を議

題といたします。関係課より議案の説明をお願いします。 

○富本参事    議案第２７号「学校運営協議会委員の任命について」でございます。議

案書５ページをご覧ください。これまでも，教育委員会会議におきまして

令和４年度竹原市立学校の学校運営協議会委員として校長から推薦を受

けた方に学校運営協議会委員を任命することに御承認いただいていると

ころでございます。この度，吉名学園校長より学校運営協議会員の推薦が

ございましたので，追加で任命することについて，承認を求めるものでご

ざいます。６ページをご覧ください。吉名学園からはコミュニティ・スク

ールに係る活動の活性化を目指して，児童生徒の教育活動の広がりの可能

性と市内外への情報発信機会を増やすということが期待できるため，地域

の事業所の関係者二名を学校運営協議会の委員として推薦されておりま

す。この度の任命につきましても，地方教育行政の組織及び運営に関する

法律及び竹原市学校運営協議会規則に基づくものでございます。 

○高田教育長   これより質疑に入ります。何か御質問はありませんか。 

〇竹下委員    この二人は，地域の事業者の方ですか。どういった関わりのある方です

か。 

〇富本参事    林順平さん，森本百合子さん，ともに瀬戸内ゴルフリゾートに勤務され

ている方です。林さんにつきましては支配人，森本さんにつきましてはマ

ネージャーです。なぜ一つの事業所から二名を推薦なのかというと，本来

なら林さんのみを委員として推薦するところであったんですが，委員とし

て活動したいが，業務の都合上，代理を立てることが多いということがご
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ざいまして，マネージャーの森本さんを代理としたいということでした。

本来，学校運営協議会委員の代理というのはあまりふさわしくない，とい

うのも個人に対して委嘱しておりますし，非常勤特別職の公務員で守秘義

務もありますので，二名とも委嘱しまして守秘義務等も含めて委員として

自覚をもっていただき，活躍していただくということで二名としておりま

す。 

〇竹下委員    吉名学園と瀬戸内ゴルフリゾートは今までどんな関わりがあったのか，

教えてください。 

〇富本参事    職場体験などで非常にお世話になっていることもあります。瀬戸内ゴル

フリゾートにつきましては，市内外からお客さんが来られますので，吉名

学園の教育活動の成果を広げる，発表する場にすれば多くの方に触れてい

ただき，吉名学園をアピールできるのではないかということが，校長の中

の学校経営戦略の中の一つにありまして，そこで瀬戸内ゴルフリゾートに

は学校運営協議会委員になっていただくということで推薦されています。 

〇竹下委員    他の学校でも，こういった事業所が運営協議会委員になられているとこ

ろはありますか。 

〇富本参事    ございます。地域の事業所の方に委員になっていただいて，その事業所

の力をお借りして，教育活動を活性化させたという事例がございますので，

各学校で地元のつながりの強い方，学校経営に協力していただける方とい

うことで，事業所の方も入っておられます。 

〇平田委員    年度初めの学校運営協議会員の任命は，吉名学園は何名ですか。 

〇富本参事    この２人を入れて１３名です。 

〇高田教育長   規則では，委員は１５名以内でしたね。 

〇富本参事    はい，１５名以内です。 

○高田教育長   お諮りいたします。議案第２７号は，原案のとおり承認することに御異

議ございませんか。 

○浅野教育長   はい。 
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 職務代理者 

○竹下委員    はい。 

○有田委員    はい。 

○平田委員    はい。 

○高田教育長   御異議なしと認めます。よって，議案第２７号は，原案のとおり承認す

ることに決定いたしました。続いて，議案第２８号「竹原市社会教育委員

の委嘱について」を議題といたします。関係課より議案の説明をお願いし

ます。  

○堀川課長    議案第２８号「竹原市社会教育委員の委嘱について」でございます。議

案書９ページからです。１２ページをご覧ください。社会教育法第１５条

の規定により，竹原市社会教育委員の辞職に伴い，後任委員を委嘱するこ

とについて，教育委員会の承認を求めるものでございます。社会教育委員

は，社会教育法第１５条及び竹原市社会教育委員設置条例第 1条の規定に

より，学校教育及び社会教育の関係者，家庭教育の向上に資する活動を行

う者並びに学識経験のある者の中から，教育委員会が委嘱することになっ

ております。この度，学校教育関係者の亀井伸幸委員から，令和４年７月

３１日をもって辞職したい旨の辞職願が提出されたので，後任の委員に賀

茂川中学校校長 北村洋子氏を委嘱したいと考えております。なお，任期

につきましては前任者の残存期間の令和４年８月１日から令和５年５月

３１日です。 

○高田教育長   これより質疑に入ります。何か御質問はありませんか。 

○有田委員    社会教育委員はどのような活動をされているのか教えてください。 

○堀川課長    社会教育委員の活動は，社会教育に関する諸計画を立案，教育委員会の

諮問に応じ意見を述べること，必要な調査研究を行うことなどとなってお

ります。基本的には，教育委員会事務局が提示した社会教育に関する事業

計画案を審議していただいております。 

〇竹下委員    社会教育委員さんは何名いらっしゃいますか。 
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〇堀川課長    現在，１３名いらっしゃいます。先ほど申し上げました学校教育関係者

が小学校，中学校それぞれの校長会から１名ずつ，社会教育の関係者が７

名，家庭教育の活動をされている方が３名，学識経験者が１名でございま

す。 

○高田教育長   お諮りいたします。議案第２８号は，原案のとおり承認することに御異

議ございませんか。 

○浅野教育長   はい。 

 職務代理者 

○竹下委員    はい。 

○有田委員    はい。 

○平田委員    はい。 

○高田教育長   御異議なしと認めます。よって，議案第２８号は，原案のとおり承認す

ることに決定いたしました。以上で公開の議題は終了しました。これより

非公開とします。 

 

（非公開） 

 

○高田教育長   本定例会に付議された議案の審議は全部終了いたしました。以上をもち

まして令和４年第７回竹原市教育委員会会議定例会を閉会いたします。 

 

令和４年７月２８日  午後 ２時３０分閉会 


